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Problema anterior 2588 - Soluc¢do

]
8 #include<iostream>
9 #include<string>
10
111l using namespace std;
2
13 Hint main(}{
14 string palavra;
15 int numLetras = 'z'='a'+l;
16 int contador[numLetras];
17
18 H while (cin>>palavra) {
19
20 //Zera contador
21 for(int j = 0;j<numLetras;j++) contador[j] = 0;
22
23 //Conta num de letras
24 for(int j = 0;j<palavra.size();j++) contador[palavral[jl-='a'l++;
25
26 int numCorrecoes = (;
27 bool achouImpar = false;
28 H for(int j = 0;j<numLetras;j++)}{
29 E if(contador[jl%2 == 1){
30 E if(lachoulmpar){
zil achoulmpar = true;
32 lelse{
95 numCorrecoes++;
34 }
35 ¢+ }
36 }
37 cout<<numCorrecoes<<endl;
38 - }
38
40
41 }




Manipulag¢do de strings

"1 Percorrer string

1 // string::begin/end
2 #include <iostream>
3 #include <string»

int main ()
{
std::string str ("Test string”);
for { std::string::iterator it=str.begin(); it!=str.end(); ++it)
std::cout << *it;
18| std::cout << *\n';
11
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12 return @;
13|}




Manipulag¢do de strings

1 Concatenar string

1// string::push_back
2 #8include <iostream>
3 #include <fstream>

4 #include <string>

6int main ()

7{

8 std::string str;

9 std::ifstream file (“"test.txt",std::ios::in);

10 if (file) {

11 while (!file.eof()) str.push_back(file.get());
12| 3

13| std::cout << str << '\n’';

14 return 0;



Manipulag¢do de strings

1 Converter string para inteiro

1 // stoi example
2 #include <iostream> // std::cout
3 #include <string> // std::string, std::stoi

int main ()

{
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std::string str_dec = "2@@1, A Space Odyssey";
std::string str_hex = "4@c3";

std::string str_bin = "-1020210110001";
std::string str_auto = "@x7f";
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std::string::size_type sz; // alias of size_t

int i_dec = std::stoi (str_dec,&sz);

int i_hex = std::stoi (str_hex,nullptr,16);
int i_bin = std::stoi (str_bin,nullptr,2);
int i_auto = std::stoi (str_auto,nullptr,®);
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std::cout << str_dec << ": " << i_dec << " and [" << str_dec.substr(sz) << "]\n";
std::cout << str_hex << ": " << i_hex << '\n";

std::cout << str_bin << ": " << i_bin << '\n';

std::cout << str_auto << ": " << i_auto << '\n’;
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return ©;
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Problema com a Calculadora

Por Meilor Tenin, URI EE Brazil
Timelimit: 1

Joaozinho tem que ajudar seu pai. Um relatério especifico com alguns nimeros estd saindo com caracteres
indesejaveis no meio. A ideia & apenas somar os 3 valores que aparecem em cada linha sempre na mesma posigao,
ignorando as letras e apresentar esta soma. Nao existem espagos em branco na linha.

Entrada

A primeira linha de entrada contém um inteiro N (N < 100000). Sequem N linhas com exatos 14 caracteres que

devem ser lidas e delas extraidos e somados os trés nimeros existentes.

Saida

Para cada linha de entrada, seu programa deve apresentar um valor numérico inteiro, que & a soma dos 3 nimeros

existentes na linha.
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|
Exemplo de Entrada Exemplo de Saida
3 293
AbZ3s2489ttuil 34
At0lv021kkkl2 148
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#include <iostream>
#include <string>

-~
using namespace std; 394

Hint main(){

|
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int n;
string entrada;
int soma;
string temp.;
11
12 cin »> n;
13 H for(int i = 0; 1 < n; i++){
14 cin »> entrada;
15 soma = U;
16 //Percorre a string

for(string::iterator it=entrada.begin(); it!=entrada.end(); ++it) {
if (*it >= 40 && *it <= 57){
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19 //Concatena o caracter a string existente
20 temp.push_back(*it);

21 + }

22 E else(

23 g if('temp.empty ()) {

24 //Converte a string para inteiro e acrescenta a soma
25 soma += stoi(temp);

26 //Apaga o conteldo da string

27 temp.clear() ;

28 }

29 }

30 }

31 © if ('temp.empty ()) {

32 soma += stoi(temp);

33 temp.clear() ;

34 }

35 cout << soma << endl;

36 }

37 return 0;
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Huaauhahhuahau

Por Maratona de Programagao da SBC 2016 B erazil
Timelimit: 1

Em chats, & muito comum entre jovens e adolescentes utilizar sequéncias de letras, que parecem muitas vezes
aleatdrias, para representar risadas. Alguns exemplos comuns sao:

huaauhahhuahau
hehehehe
ahahahaha
jaisjjkasjksjjskjakijs
huehuehue

Claudia & uma jovem programadora que ficou intrigada pela sonoridade das “risadas digitais”. Algumas delas ela
nem mesmo consegue pronunciar! Mas ela percebeu que algumas delas parecem transmitir melhor o sentimento
da risada que outras. A primeira coisa que ela percebeu & que as consoantes nao interferem no quanto as risadas
digitais influenciam na transmissao do sentimento. A segunda coisa que ela percebeu & que as risadas digitais
mais engra,cadas s3o aquelas em que as sequéncias de vogais sao iguais quando lidas na ordem natural (da
esquerda para a direita) ou na ordem inversa (da direita para a esquerda), ignorando as consoantes. Por exemplo,
“hahaha" e "huaauhahhuahau” est3o entre as risadas mais engracadas, enquanto “riajkjdhhihhjak” e “huehuehue”
nao estao entre as mais engracgadas.

Claudia esta muito atarefada com a andlise estatistica das risadas digitais e pediu sua ajuda para escrever um
programa que determine, para uma risada digital, se ela & das mais engracadas ou nao.
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Entrada

A entrada é composta por uma linha, contendo uma sequéncia de no maximo 50 caracteres, formada apenas por
letras mindsculas sem acentuagao. As vogais sao as letras '3','e’,'I",'0",'v’. A sequéncia contém pelo menos uma

vogal.

Saida

Seu programa deve produzir uma linha contendo um caractere, “5" caso a risada seja das mais engra cadas, ou “N

caso contrario.

Exemplos de Entrada Exemplos de Saida
hahaha 5
riajkjdhhihhjak N
a =

huaauhahhuahau 5

Maratona de Programag3o da SBC 2016
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- 1 #include <iostream>

2 #include <string>

3 #include <algorithm>

4

5 using namespace std;

7]

7 int main(){

8 string entrada;

9 string wvogais;

10 string vogaisReversa;

11 string resposta;

12 while (cin »» entrada)({

13 for(int 1 = [; i < entrada.size(): i++){
14 & if(entradal[i] == 'a' || entradal[i] == '&' || entrada[i] == 'i' || entradal[i] ==
15 vogais.push back(entradal[i]);

le | }

17 + }

18 vogaisReversa = vogais;

19 reverse (vogaisReversa.begin(), vogaisReversa.end()):
20 = if (vogais == wvogaisReversa) {
21 resposta = '5"';
22 }else(
23 resposta = '"N';
24 t+ }
25 - }
26 cout << resposta << endl;
27 return ;
28 }




